建制派:科技界最黑暗

反對派妖魔化「開局」議員轟患「妄想被迫害症」須「布債票償」

香港文匯報訊(記者 李自明)立法會財務委員會「加會加鐘」,先後舉行了12節合共24 小時會議,審議創新及科技局的撥款申請,最終在反對派不斷動議「休會」及中止議程下,昨 日未能趕及「死線」前通過而難產。會上,反對派將開設創科局妖魔化為「內地任務」及為 「梁粉分餅仔」。建制派議員炮轟反對派患了「妄想被迫害症」,竟「一味靠估」反對,終令 創科局「胎死腹中」,並形容昨日是科技界最黑暗一天,反對派須「布債票償」。

陰立創科局是特首梁振英的政綱之一,但早於2012 **反**年提出時已因反對派拉布而被拉倒,今次創科局捲 土重來,當局兩次調動議程力爭新局上馬,立法會財委 會昨日更加開4節共8小時會議,第四度審議創新及科技 局的撥款申請。會議剛開始,財委會主席張宇人就宣布 再收到多名反對派議員合共約200項動議。

先屈「政治分贓」再提中止待續

各反對派在發言時,就將開設創科局扣上「染紅」及 一定要報!」 「政治分贓」罪名。公民黨黨魁梁家傑宣稱,梁振英是 要「找數」,協助內地透過香港進軍世界。工黨主席李 卓人稱,新局的職位是為「梁粉」而設。公民黨議員郭 家麒亦稱,新職位可讓梁振英「分餅仔」。「新民主同 盟」范國威則稱,創科局是要配合內地「十三五規 劃|,讓梁振英完成「內地任務|。

其間,「人民力量」議員陳偉業、民主黨議員何俊 仁、「社民連」主席梁國雄,先後提出休會及中止待續 議案,既「無厘頭」揚言以免浪費情人節的時間,又 「砌詞狡辯」指當局未做好目標規劃,要求特區政府先 成立創科督導委員會云云,最終全數被否決。

葛珮帆:質疑全部「一味靠估」

民建聯立法會議員葛珮帆在發言時批評,反對派一時 石心腸,拖着香港跳崖,我不會哀求他們。」 質疑成立創科局是「為安插梁粉」,一時又稱是「引入 紅色資本」,但全部「一味靠估」,儼如患了「妄想被 迫害症」,「估都可以作為反對理由,令議會好墮落。 是否恐懼梁振英到黐晒線?希望主席盡快剪布。」

鍾樹根斥莫乃光「靠害」

民建聯立法會議員鍾樹根直斥:「反對派是真無知定假無 知?配合國家發展是益國家?醒吓啦,正盲毛!你哋想拉死 科技界,咪講啦!現時有病毒潛伏在業界。莫乃光沒有向反 對派解釋及推介創科局,你係幫業界定害業界、害香港?」

王國興:每名拉布議員浪費一億

工聯會議員王國興則更改《木蘭辭》,批評反對派 「不聞撥款聲,唯民屢嘆息」,批評每名拉布議員浪費 一億元。隨後,他更拿出「金鉸剪」道具,要求主席立 即剪布,「請主席剪得就剪!最終不能表決,反對派可 以高奏凱歌,但這是資訊科技界最黑暗的一天。反對派 是要『布債票償』。若然未到只是時辰未到,時辰到就

梁美芬贈反對派「三個停止」

經民聯立法會議員梁美芬則贈反對派「三個停止」: 停止無聊拉布、停止浪費公帑、停止拖延民生政策落 實,「既然反對派不滿意蘇錦樑,就更應成立新政策 局,承接分拆出來的工作。今日反對派是搗亂派及破壞 派。我們唔想對唔住下一代,畀個機會我哋啦!」

陳健波狠批反對派毫無人性

立法會保險界議員陳健波直言,反對派先後提出4次 休會待續,浪費了長達5小時,其間大可提問100個問 題,狠批反對派是毫無人性,「鬥氣緊要定香港前途緊 要。香港真是好悲哀。明知香港需要創科局,仍然要鐵

盧偉國:慨嘆玩休會一怒離場

經民聯工程界議員盧偉國譴責反對派阻撓創科局成 立,「我對創科局未能成立表示遺憾,反對派玩休會、 玩中止待續,令人感到非常慨嘆。」最後更在一怒之下 離開會議廳。

經過全日8小時「馬拉松式」審議,最終在反對派拉 布「玩嘢」下,未能審議創科局的撥款申請,因此,特 區政府需在下個財政年度重新提交成立創科局的決議





■「爭取創科局聯盟」向議員送上鮮花,希望讓創科局順利開局。

A REAL PROPERTY.

■九龍社團聯會約20人到立會外請願。他們盼反對派議員立即停止 香港文匯報記者鄭治祖 攝 為政治鬥爭犧牲民生。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)特區政府有 關成立創新及科技局的撥款申請,在立法會財務 委員會會議上遭反對派議員不斷拉布阻撓,結果 未能如期通過。兩個團體昨日到立法會外請願, 批評反對派議員將個人的政治利益凌駕香港一切 民生經濟發展之上,為政治鬥爭犧牲民生。

「星之子」助陣聲援

「創意產業、帶動經濟!」「科技發展、創造 未來!|「拉布無理、立即設局|,由多個資訊 科技界團體組成的「爭取創科局聯盟」共30多 名代表,趁財委會昨日舉行創科局撥款通過「死 線」前的最後一次會議,到立法會門外請願,並 邀請有「星之子」之稱的陳易希到場「助陣」。

各代表要求各反對派議員不要繼續阻止創科 局的撥款申請,並趁情人節向加班開會的議員 送上鮮花,既為他們送上溫馨祝福,更希望財

為香港未來經濟尋求新的出路。

葛珮帆:社會無爭議反對派胡鬧

委會主席張宇人剪布,讓創科局能順利開局,

聯盟成員、民建聯立法會議員葛珮帆表示, 成立創新及科技局,香港科技教育界及商界已 爭取了多年,香港社會對此也無爭議,反對派 議員反對創科局無理無據,無理取鬧,拉布拉 到完全失控,執迷不悟,只為針對梁振英政 府,凡是政府提出的都要反對。

她續說,反對派議員在會議中無法以理服人就人 身攻擊,就提出休會再拖,將個人喜好、私人恩 怨、政治利益凌駕一切民生經濟發展之上,認為反 對派今日拉死的不單是創科局,亦拉死了香港發展 新經濟的機會,拉死了下一代可以創新的未來。

團體批議員「私怨」凌駕港利益

團體發言人洪為民表示,創科局有必要盡快 成立,統籌香港科技發展,提升香港競爭力。 他指出,設局構思已在香港討論多年,反對派 議員是將「個人恩怨」來凌駕香港利益,無理 拉布, 今設局胎死腹中。

九龍社聯立會請願籲反對派「四停」

九龍社團聯會約20人昨日亦到立會外請願 他們帶同印有「停」字交通告示的紙張,提出 「四停」:反對派議員立即停止為政治鬥爭犧 牲民生, 並立即停止用無聊瑣碎之事進行拉 布、停止浪費公帑、停止拖延民生政策落實, 讓議會以至本港社會重回正軌。

聯會青年事務委員會主席顏汶羽指,設局可 令香港在創新及科技上有完整及理順的政策, 目前是香港經濟的關鍵時期,此等與民生有關 連的政策不可以再受拖延。

慰勞留守開會 宇人請食「誠實包

法會議員在昨日情人節都需要「加班」審議創 新及科技局撥款。來自飲食界的財委會主席張 宇人爲了慰勞兼「利誘」大家留守開會,昨日 出動優質日本麵包、蛋撻等美食攻勢。有建制 派議員「借包發揮」,揶揄反對派議員即使飽 果有咁多問題,係咪應該事先同局長溝通,還 嚐「誠實豆沙包」都繼續講大話,又嘲諷他們 是背後目的就係要令呢個局無法出世呢?」 的拉布伎俩黔驢技窮,「市民都睇到厭。」

袋巾疑心虚 手震震「跌包」

立法會財委會昨晨8時半開始「馬拉松會 議」,張宇人一早準備了120個麵包,讓特區政 府官員議員及傳媒在第一節會議,即2小時後的 小休時品嚐。公民黨黨魁梁家傑(袋巾)未知 是否心虚,竟手震震地「跌包」。反對派議員 黄毓民則叫財經事務及庫務局局長陳家強食 「誠實豆沙包」,陳家強就笑着反擊,自己一

李慧琼:反對派應食「誠實豆沙包」

包」來發揮。民建聯副主席李慧琼在發言時揶 揄,反對派議員10多年來未見反對設立創科 局,如今卻肆意阻撓,「我諗議員都應該食誠 實豆沙包,係咪爲了拉垮這個局而反對呢?如

葉國謙批反對派假惺惺避提己責

民建聯立法會黨團召集人葉國謙批評反對派 假惺惺,聲稱不明白當局爲何要調動財委會議 程,卻不提自己一再拉布,「食咗誠實豆沙包 有無用呢?我睇都無用,永遠都唔會講真 話。」他提醒反對派發言要向全港市民問責。

黃定光:拉布伎倆黔驢技窮

民建聯議員黃定光則批評,反對派都以爲, 謊言講一百遍就變真話,但他們的拉布伎倆亦 黔驢技窮,來來去去提出休會中止待續及點算 人數,「市民都睇到厭。」

結束。張宇人體貼地讓大家有半小時用膳時間, 更準備了訂購飯盒餐單,供議員填寫後交立法會 管事,再領取飯盒。而爲了「氹大家來開會」, 他還備有蛋撻作下午茶,但他事先聲明:「議員 若果覺得可以表決,可以好早收工都得。」

建制派請記者食朱古力壽司

情人節要開財委會,一班建制派議員都在會 議室舉起由科技界人士送上插有玫瑰花的標 語,力撐成立創科局。雖然未能與自己的「另 一半」二人世界,但就貼身向留守議事堂的記 者送上甜蜜祝福。經民聯副主席林健鋒就「非 常應節」,請大家食甜到入心的朱古力。經民 聯議員梁美芬則向在場採訪的記者派發寫上 「讓愛情走到底,讓幸福再走一步」,及印有 《聖經》金句的書籤,以答謝大 家在情人節相伴。新民黨主席葉

劉淑儀,則向記者大派壽司。 ■香港文匯報記者 李自明 中」,「反對派嘅質素令人唔知 點形容!」

香港文匯報記者梁祖彝 攝

譴

民建聯主席譚耀宗昨日直 **人** 斥,反對派不斷重複問題,旨為 拉垮創科局,「反對派究竟用意 何在?就是旨為不開會、旨為拉 垮創科局。反對派的論點更是令 人感到驚訝,他們竟質疑創科局 地科研』等,簡直不知所謂。他 們究竟知唔知國家科技如何發 川 展?反對派議員嘅質素令人唔知

他續說:「創科局肯定令香

狂拉布」,最終無法表決。在完 信不會有奇跡出現,創科局要暫 時壽終正寢。|

香港文匯報記者梁祖彝 攝

出「金鉸剪」,要求主席立即剪布。

盧偉國:科技界大失所望

經民聯工程界議員盧偉國形 理應不再重複提問,但反對派卻 肆意阻撓,「業界爭取創科局多 年,原本已經到手,為香港創新 科技提升至更高層次,增加青年 向上流動,但今日將令本港科技

不過,反對派「飯盒會」召 集人梁家傑在會後就口出狂言 稱,反對派成功「為民把關」, 而「今日是小小的勝利」。被問 是『引進紅色資本』及『協助內 到今後會否再拉布拖延創科局的 122 億元工程儲備基金已獲通 過,反映『泛民』重視民生項 目。」

流感盛行,民建聯議員蔣麗芸昨日 對反對派瘋狂拉布極感不滿,揶揄他 們是患上「拉布型流感」,並要求財 委會主席張宇人加開會議,「審到年 席,只需要就特區政府官員加開會 初一。」惟加會要求須由政府提出, 議的要求作出回應,但即使政府官 結果加會之議「無疾而終」。

蔣麗芸在昨日財委會上發言時,狠 的事先通知。 批反對派無止境拉布,是患上了「拉 布型流感」,認爲張宇人應該「剪 布」,「主席話要比足夠發言權佢 哋, 廠家發喇, 發花癲個發!」

她續說,主席倘未能解決拉布問 題,她不介意開會開到年初一, 「聽日開會、年廿九日日開會、年 淪!」■記者 李自明

過到呢個局爲止。」

張宇人聞言即回應指,他身爲主

民建聯立法會黨團召集人葉國謙則 狠批,若反對派不發起「不合作運 動」拉布,特區政府就能審議具急切 性議案,「建制派議員

在議會内目的,就是要

力爭設立的創新及科技局第二度胎 死腹中。有建制派議員昨日在財委 拉布,反而幫忙拉布。 會會議上,揶揄代表資訊科技界的 反對派議員莫乃光患上「精神分 裂」,口説支持成立創科局,卻在

在昨日的立法會財委會上,工業界 未充分明白成立創科 議員林大輝慨嘆,由於反對派拉布, 局的重要性,「令人 令創科局「死到臨頭」,而是次拉布 失望。」 令他見盡反對派的醜陋面孔。他更點

成立創科局,卻沒有游説反對派不要

莫乃光被责難時一味傻笑遮醜, 在發言時死撐自己贊成盡快成立創 科局,卻又未見他力斥反對派這班 「殺局兇手」,反而諉過香港社會

■記者 李自明